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主题：民间社团关于《安全、有序和正规移民全球契约》的三大紧急讯息 
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此信谨在向您介绍应对当今国际移民事务面临之挑战、权利和机会的实用解决方案以及具体机制和合作框架。我们与全球数以百计民间社团组织和网络共同实施这项工作：移民、难民和侨民团体；人权、发展和信仰组织；工会和劳工协会以及各行各业各地区的其他团体组织，它们中很多已在地方、国家、区域和国际层面与政府联手开展这些问题的相关工作。
具体而言，之所以写这封信，是因为我们认为有必要马上行动起来，积极应对联合国全部193个成员国2016年9月在联合国大会难民和移民事务峰会上和此前一年在《2030年可持续发展议程》中做出的积极承诺。这些承诺的后续措施之一，就是目前各国正在主导制定《安全、有序和正规移民全球契约》，以便在2018年9月召开的联合国大会上批准通过。
我们从成员国在2016年峰会最后宣言的呼吁中得到启发，即呼吁“政府和民间社团要加深活动，找出应对国际移民事务所带来之挑战和机会的响应措施”。借此机会，我们向您传达三条紧急讯息，并附上民间社团文件《时机已到，如何行动：全球契约的十大措施》全文。

· 值得达成的全球契约
我们希望与您共同努力制定全球契约，与SDG形成有效互补，详细规定并切切实实地履行对所有移民相关目标和目的的承诺，并与也在制定之中的《全球难民问题契约》直接配合。从实践角度来讲，这份全球契约应包括承诺制订一整套目标远大却能够在2030年前的2年、4年、6年、8年和12年间逐步得以实现的措施，以及对应的目标与行动计划。全球契约还应包含一个全面的、囊括移民和难民现有保护与处理规范和原则的附件。
这份契约应甄别出各国和其他利益方在契约批准通过后应该继续努力的更困难问题和隔阂，以便在原则、实践和合作领域达成一致。这应包括明确并限定时间的多方参与程序，推进和完善当前涉及困苦难民待遇、气候和环境诱发流离失所、正规化、归国和在融入以及移民治理事务的原则和自愿性指导方针。

· 实践原则。
全球契约应基于三个基本原则。首先，契约必须直接造福移民、难民和社团。其次，契约应注重承认、扩大和实施已经存在的权利和协议——而不是简单的重申。契约不需要“重新发明车轮”，而是要让车轮滚动起来。第三，民间社团，包括移民、难民和侨民组织，必须有效参与讨论和解决。

· 时机已到，如何行动：全球契约的十大措施
正如在随附文件中进一步提及的那样，我们呼吁您在全球契约里纳入以下10项措施和两个跨领域主题：
·  人口流动的推动因素：采取措施，终止被迫流离失所的推动因素，正常化和推动选择性移民。
· 人口流动安全渠道：采取措施，增强安全、正规、低廉并尊重人权的人口流动渠道和机会。
· 保护：采取措施，在途中、边境和目的地满足全体移民和苦难难民的需求，尊重、保护和实现他们的人权，结束他们的犯罪趋势和拘押现状。
· 体面工作和劳动权利：采取措施，促进移民和难民安全体面的劳动力流动、工作条件以及劳动权利。
· 体面生活条件和司法公义：采取措施，确保为全体移民和难民营造安全体面的生活条件，提供社会服务和司法公义。
· 教育和技能：采取措施，为全体儿童提供优质教育和发展条件，改善学生流动性、学习机会和技能与学历认可。
· 包容和反对歧视：采取措施，促进社会团结，包容移民和难民融入社会，打击各种形式的仇外心理、种族主义和歧视行为。
· 跨国和可持续发展：采取措施，建立跨国间联系，促进移民、难民和流散人群的可持续发展，降低汇款和投资的交易成本。.
· 权利、归国和重返社会：采取措施，制定归国、重返社会和归国替代方案的全球治理原则，保证全体移民和难民在这些过程中的权利、安全和尊严。
· 治理、实施和监督：采取措施，为基于权利的人口流动和移民全球治理方案制定透明、负责、协商参与的机制与实施方法。

这十大跨领域措施分别是：
· 儿童权利，以及在所有政策、决定和行动措施中儿童最佳利益可持续解决办法的主要考量因素。
· 性别响应政策，充分考虑所有移民和难民的不同需求、劣势和能力，确保权利全面实现和增进妇女与女孩的权利。

我们和其他民间社团合作伙伴将在明年契约出台前和谈判期间，与世界各地政府分享和讨论这十大措施。
有鉴于此，能否恳请尽早与您或您建议的其他政府人员会面？若您能对此做出回复，通过电话联系或在签名处下方标注电邮地址，我们将不胜感激。
感谢您的考虑。期待在此过程中及在未来新的全球契约执行期间与您深入探讨和合作。
 此致 
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